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СКЛАД ТА СТРУКТУРА  

ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ  

(НА ПРИКЛАДІ ЛОХВИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ) 

Лохвицька районна рада є органом місцевого самоврядування, що 

представляє спільні інтереси територіальних громад сіл у межах повноважень, 

визначених Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та іншими 

законами України, а також повноважень переданих їй сільськими радами. 

Діяльність районної ради ґрунтується на колективному вільному 

обговоренні і вирішенні питань, віднесених до її компетенції, законності, 

гласності, правової, організаційної та матеріально-фінансової самостійності в 

межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та іншими законами, відповідальності та звітності перед радою 

уповноважених нею органів, вибраних чи призначених посадових осіб, широкому 

залученні громадян до управління суспільними справами, реалізації волі виборців 

через своїх депутатів і безпосередньо їхню  участь у формуванні і діяльності ради, 

взаємодії з трудовими колективами, місцевими організаціями партій і 

громадськими організаціями, іншими органами місцевого самоврядування, 

дотриманні принципу поєднання місцевих і державних інтересів [1, с.153]. 

Лохвицька районна рада в межах своїх повноважень приймає нормативні та 

інші акти у формі рішень. Рішення ради приймається на її пленарному засіданні 

після обговорення більшістю депутатів від загального складу ради. При 

встановленні результатів голосування до загального складу сільської, селищної, 

міської ради включається сільський, селищний, міський голова, якщо він бере 

участь у пленарному засіданні ради, і враховується його голос. 
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На сайті ради зазначається, що в актах та проектах актів органів та 

посадових осіб місцевого самоврядування не може бути обмежено доступ до 

інформації про витрати чи інше розпорядження бюджетними коштами, володіння, 

користування чи розпорядження державним чи комунальним майном, у тому 

числі про умови отримання цих коштів чи майна, прізвища, імена, по батькові 

фізичних осіб та найменування юридичних осіб, які отримують ці кошти або 

майно, а також до іншої інформації, обмеження доступу до якої заборонено 

законом. 

У відповідності до чинного законодавства Лохвицька районна рада 

вважається повноважною за умови обрання не менш як двох третин депутатів від 

загального складу ради. У разі якщо до ради обрано менше двох третин складу 

ради, то до обрання необхідної кількості депутатів продовжує виконувати свої 

повноваження рада попереднього скликання.  

У разі дострокового припинення повноважень деяких депутатів районна 

рада за поданням районної виборчої комісії визнає обраним депутатом наступного 

за черговістю кандидата у депутати у виборчому списку відповідної місцевої 

організації партії , а в одномандатних виборчих округах територіальна виборча 

комісія призначає позачергові вибори. 

Регламент роботи районної ради затверджується не пізніше, як на другій 

сесії. Зміни і доповнення до регламенту приймаються районною радою за 

пропозицією голови ради, постійних комісій, депутатів чи депутатських фракцій. 

Відносини Лохвицької районної ради з Лохвицькою районною державною 

адміністрацією та іншими підрозділами райдержадміністрації регулюються 

законами України «Про державну службу», «Про місцеві державні адміністрації» 

та «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Відповідно до штатного розпису, який затверджується районною радою на 

пленарному засіданні, районна рада має виконавчий апарат. 

Виконавчий апарат Лохвицької районної ради налічує 15 посадових осіб 

місцевого самоврядування (табл. 1).  
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Таблиця 1. 

Штатний розпис виконавчого апарату  

Лохвицької районної ради на 2017 рік [2] 

№ 
п/п 

Назва структурного підрозділу 
та посад 

Кількість 
штатних 

одиниць, чол. 
1 Голова районної ради 1 
2 Заступник голови районної ради 1 
3 Керуючий виконавчим апаратом районної ради 1 
4 Завідуючий відділом організаційного забезпечення районної 

ради, її постійних комісій та депутатів виконавчого апарату 
районної ради 

 
1 

5 Головний бухгалтер 1 
6 Консультант голови районної ради 3 
7 Провідний спеціаліст  3 
8 Спеціаліст  1 
9 Оператор комп’ютерного набору 1 
10 Водій 1 
11 Прибиральниця 1 

 Всього 15 
 

Відділи апарату здійснюють організаційну та координаційну роботу в 

окремих сферах діяльності. 

Також виконавчий апарат має зв’язок з громадськістю, який відбувається 

через загальний відділ. 

Діяльність районної ради здійснюється за планами роботи, затвердженими 

радою на рік. План роботи включає в себе зміст діяльності ради та її органів 

протягом року, визначає основні питання порядку денного сесій, містить заходи 

по підготовці та реалізації рішень, визначає відповідальних за виконання 

планових завдань.  

План роботи ради є підставою для поточного планування роботи постійних 

комісій, інших органів ради. Проекти планів роботи ради розробляються під 

керівництвом голови районної ради на підставі пропозицій заступника голови 

районної ради, постійних комісій, депутатських груп, фракцій, депутатів, 

районної державної адміністрації. 

Таким чином, короткий огляд напрямів та засад діяльності Лохвицької 

районної ради дає змогу зауважити, що даний орган місцевого самоврядування 
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організовує та регламентує свою роботу у відповідності до норм чинного 

законодавства. Реалізацію рішень ради забезпечує виконавчий апарат, структура 

якого та штатний розпис відповідають поставленим перед завданням. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОФІЛАКТИКИ ПРОФЕСІЙНИХ 

ЗАХВОРЮВАНЬ  

Життя людини та її здоров’я – це найцінніше в світі. Майже третину свого 

життя людина витрачає на працю. На організм людини впливають різноманітні 

виробничі фактори, як пил, шум, вібрація, електромагнітні випромінювання та 

інші. Відповідно до законодавства за створення безпечних, сприятливих та 

здорових умов праці відповідає роботодавець. Однак не завжди він виконує 

вимоги законодавства з різних причин, чим порушує права робітників на 

безпечну, здорову працю [3, c. 6]. 

Нагляд за тим, що права не було порушено здійснює Державна Служба 

України з питань праці, одна із функцій якої реалізація державної політики з 

питань гігієни праці. В полтавській області ці повноваження виконує Головне 

управління Держпраці у Полтавській області, одним із основних пріоритетних 

завдань якого є організація профілактики професійних захворювань на 


